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ES.1 — Dato il circuito in figura a regime all’istante t=0s i tasti si commutano. -
Determinare |'espressione temporale della corrente i, (t) che scorre sull’induttore L e
la tensione Vs sul resistore Rs all’istante t=1m:s.

E, =2V, E,=1V; I;,=05A; L=150mH; R;=10Q; R,=40;
R;=3Q; R,=1Q; R;=89Q; R4=10; R, =80Q.

ES.2 — Dato il seguente circuito a regime, determinare la tensione misurata dal
voltmetro ideale V, la potenza complessa sul carico R-C, e la potenza attiva su R;.

e;(t) = V2 sin(wt) V; e,(t) = 10v2 sin (wt + g) V; e3(t) = 10 cos(wt) V;

rad
® =100 —; C=1mF; L; = 3mH; L, = 50 mH; Ly =100 mH; R; =20;
RZZZQ, R3:30, R4:4Q, RZZQ, k12:1, k13:08, k23:04'
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